

Ксения Собчак- наш президент?

Противоречивая фигура Ксении Собчак возникла на экранах телевизоров давно. Как кандидат в кандидаты в президенты недавно, но уже наделал немало шума.

Сейчас мы можем наблюдать Ксению Анатольевну на всех каналах и в самых рейтинговых передачах.

Что мы видим по ТВ:

-она кандидат против всех.

-ведущие всяких ток-шоу откровенно стебуются, и напоминают фото и видео десятилетней давности. А также отдельные фразы по поводу людей и детей.

-на программе 60 минут было интересно наблюдать, как в начале передачи Ксения минут 10 ждала, когда ее представят, тем временем нам рассказывали какие-то бредовые новости. Думаю, вряд ли, также пригласили бы В.В. и он бы ждал слова.

-Соловьев очень едко всегда обсуждает деятельность и слова Собчак. Ну, у них, вроде как, давняя «любовь». Вернее нам так показывают. Запомнились его слова о том, что все это выдвижение ради пиара, ради гонораров. Чтобы на крутой вечеринке спросили: «А кто это там, в бикини, загорает?» – «Это кандидат в Президенты».

Что она сама говорит:

-«Путину как человек я благодарная, спас моего отца. Но как гражданин России во многом с его политикой я не согласна».

-«Столько лет никто не должен быть у власти. Ни я, ни любой другой человек».

-«Когда Навального не допустили к выборам, я решила предложить свою кандидатуру».

-«Политика это шоу, а уж в шоу я понимаю».

-«Может и лучше чтобы в моей жизни не было такого опыта, как работа ведущей на «Дом2», но уже как есть так есть».

Пока Собчак не кандидат еще. Будем дальше смотреть как развиваются события и принимать решение о голосовании.